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ATA DA TERCEIRA SESSÃO 
SOLENE DE ABERTURA DOS 
TRABALHOS LEGISLATIVO DE 
REALIZADO NO DIA 11 AGOSTO 
DE 2023 SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SOLIMAR DE SOUSA 
DO NASCIMENTO.

Ao dia onze de agosto do ano dois mil e vinte três as (9:00 hr. reuniu-se no Plenário 
da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“CANUTO AQUINO RIBEIRO”,localizada a 
A v. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Foi iniciando a abertura dos 
trabalhos legislativo do segundo semestre em sessão solene .Após verificar no livro 
de presença à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença. Os vereadores que estavam presentes; Solimar de Sousa do 
Nascimento(presidente da câmara); Raimundo Aires Pereira; (vice presidente); 
Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da câmara);Ernandes da Silva 
Oliveira;Marcos Coelho Barbosa; Josimar Nunes da Silva;. James Alves de 
Oliveira (segundo secretário da câmara) Getulio Pereira Barbosa Filho; ausente: 
Livan Venerando da Costa e Edeilson Messias de Sousa e Jose de Ribamar 
Madeira;Neste momento o presidente convida vereador Jairo Gomes a fazer a leitura 
Bíblica que leu no livro provérbios 15;33.Logo após o presidente autoriza a secretaria 
a fazer a leitura da ata da última sessão solene,que depois de lida é colocada em 
votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Dando 
continuidade o presidente justifica a ausência dos vereadores Edeilson Messias de 
Sousa e Jose de Ribamar Madeira por questões de saúde que impossibilitou a 
presença de ambos.Em seguida o presidente comunicou aos vereadores que edital 
do concurso N°001/2023 da câmara já estava disponível para população e aos 
candidatos interessado e leu alguns trechos do edital aos vereadores e tirou as 
duvidas dos parlamentares. Logo em seguida o presidente, não havendo mais nada a 
tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o 
Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.
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